

昨天已成为过去 明天会更加美好 新体育中心将成城市新名片

记者 陈霄 实习生 程遥

体育设施是一座城市必不可少的公共产品。目前,我市仅有一座体育馆,且建于九年前,其规模、功能、设施已不能满足我市体育事业发展的需求。昨天,新体育中心正式开工,其整体建筑一气呵成,精美优雅,不仅为我市运动员提供专业训练和竞技场地,还将成为市民体育健身的好去处,也将成为我市城市建设的新亮点、新名片。

昨天篇:市体育馆设施落后

2001年,占地87.5亩的市体育馆落成,该馆拥有体育场、体育馆和游泳馆。体育馆内拥有400米塑胶跑道,能容纳一万余人的露天水泥看台,体育馆能容纳2200余人,游泳馆拥有25米×8泳道。我市是温州地区第二个拥有体育馆的县级市,在当时属于先进行列。

如今,市体育馆由于“年事已高”,各种硬件设施老化,已经不堪承担省级比赛,更多的时候成为市民健身的场所。“用现在的标准看,一是观众容纳度不够,二是馆内的大小高度不够,无法满足

篮球、排球比赛的要求。”市体育局局长倪荣平无奈地说。

根据中心城区人口达到20-50万的国家标准,体育场要求1.5万座以上并且全封闭的看台,体育馆必须能容纳5000人,游泳馆必须拥有看台,拥有50米×8泳道。而这一切,市体育馆都难以满足。

“随着各地新建的现代化体育场馆越来越多,我们的场馆劣势也越来越明显,想承办高水平的比赛就难了。”倪荣平说,孤零零的一场两馆,加上现在的大型比赛对配套设施和服务功能的要求都很高,就更不具备承办赛事的条件了。

今天篇:新体育中心落户新区

新体育中心选址在中心区B-a地块,东至体育场路,西至东银路,南临旭阳路,北至晨曦路,用地面积23.43万平方米,总投资为77400万元。

市新体育中心总建筑面积61600平方米,其中地上建筑面积57354平方米,地下建筑面积4246平方米。体育中心由一场两馆组成,分别为15296座体育场、6111座体育馆、1366座游泳馆。其中游泳馆由10条

泳道的标准池、5条泳道热身池和一个嬉水池组成。

新体育中心是我市城市中心区重要的公共建筑,是城市功能的重要组成部分。体育中心建成后既能承办国家单项比赛和地区性综合比赛,又能服务于全民健身运动,兼有举办大型音乐会、庆典、会展等功能。是我市举办重大体育赛事的中心场所和全民健身场所,同时兼具商业、餐饮、住宿、会议、娱乐等功能。

明天篇:现代城市功能进一步完善

“体育中心建成后,我们可以到这里来锻炼了!”东山南村的一名青年妇女高兴地说。

新体育中心的建设,不仅推进我市体育强市建设,还将带动和促进体育相关产业的发展,进而促进城市发展。

市中心区管委会主任倪海云介绍,作为现代城市,需要建设一定规模的体育场馆设施来完善

城市功能。新体育中心是中心区“五大中心”之一,是我市有史以来最大的综合性设施工程,也是我市一个重要的标志性工程,其实施将改善整个城市的环境,提升城市品质和品位,特别是对滨海片区的开发和建设起到积极推动作用。

新体育中心体现“山水·乐清”

倪海云介绍,建成后的新体育中心,具有新颖性、科技性和节约性,达到了形式美和结构美的和谐统一。

月牙形的体育场与椭圆形的两馆分设在绿阴环绕的胜利河的两岸,其间点缀数座小桥,形成遥相呼应的有机整体。新体育中心以其“仁者乐山,智者乐水”的设计理念,充分体现“山水·乐清”的地域文化特色,结合人文意境,以山水、动静为表现形式创造一个动静相宜、兼容并蓄的城市标志性建筑形态。

新体育中心结构复杂,科技含量高,体现了最新的建筑理念和建筑水平。在结构设计过程中,浙江大学董

石麟院士、著名结构设计大师傅学怡担纲指导,他们亲自确定设计方向、参与结构计算。体育场采用了半透明的月牙型索膜罩棚,轻盈飘逸,此在国内首次应用;两馆则采用国内最大跨度的椭圆形的穹顶。由于体育中心设计具有创新性,还进行了模拟台风风洞试验和模型试验,以确保设计的安全。现体育中心设计正准备申报省科技进步奖。

由于体育场是半封闭型的,采用了新型的科学结构,每平方米的用钢量大大降低,因此工程造价也大幅减少。



“金九银十”即将到来 新车轮番上市抢市场



图为近日某品牌新车上市发布会现场。

新车主打小排量

据悉,北京现代瑞纳于8月23日上市,奥迪A3于8月23日上市,加上8月29日上市的华晨宝马新5系Li和即将上市的东风日产玛驰等新车,8月的最后一周里迎来了一次新车上市潮。

记者发现,在这些新上市的

新车中,小排量成为主打牌。为了迎合节能环保的消费理念,奥迪A3推出了1.4T小排量车型;针对注重品质和经济实惠的年轻人群体,东风日产玛驰则推出了1.5的小排量;而“节能产品惠民工程”入选车型北京瑞纳则以1.4排量为主打车型。

提前预热“金九银十”

我市多家汽车经销商表示,本月众多新车的上市或许能推动汽车销售。

“在‘送八迎九’这个时间段推出新车就是为了冲量。”北京现代汽车大江特约销售服务店销售经理陈俊芳表示。

“在‘金九’前上市,可以提升人气,吸引一部分持币待购的消费者。”几位经销商纷纷表示,相对于老款,新车更能吸引消费者的眼球,选择这个时间段上市也

是对接下来的“金九银十”的提前预热。他们说,新车刚上市资源不充足,经过一个月左右的预热,到10月份供货量稳定以后,正好赶上销售旺季。笔者在温州宝诚宝马销售服务有限公司了解到,刚刚上市的宝马新5系Li,订单已经排到了明年2月份。而北京现代汽车大江特约销售服务店有关人员介绍,北京现代瑞纳上市几天以来,预订和销售已有10多辆。

车价蓄势回调

“销量较前几个月上升了两成左右,现在在运输途中的车子也已经全部被订走了。”对于最近的销售情况,乐清市红源奥迪4S店的销售经理施秀琴笑逐颜开。她表示,现在订出去的订单,如果在9月份交车,价格方面将很难享受之前的优惠。“9月份价格会逐步回调,现在已经是蓄势待发。”

东风日产宝鑫专营店的销售经理谭玮表示,8月份的客流量比前几个月上升20%,成交量提升两成多。“价格基本已调整到位,经历了几个月的淡季,目前来说,优惠幅度是全年最低的。”谭玮说,接下去他们计划对价格进行回调。

“现在悦动的价格较上月上升了2000元左右,伊兰特的优惠也相应减少了。”陈俊芳介绍,目前该店部分车型的价格也出现了不同程度的回调。

(见记者 吴赛仪)

品牌不同售价相差数倍 “打酱油”难倒家庭主妇

是因为生产工艺不同。一些高价酱油由非转基因大豆酿造而成,不含防腐剂和色素,低盐,相当于有机产品,所以比较贵。此外,高价酱油与普通酱油相比,产品包装也更精美。

据了解,目前有关酱油酱料的国家标准中,只是根据氨基酸态氮、总氮以及可溶性无盐固体物的含量划分为一、二、三级酱油。现在市场上涌现出来的高价酱油更多是从原料、工艺及营养上去研发生产,无法用国家标准直接衡量。因此,高价酱油实际上只是一种价格策略,市民大可不必“以价论质”。(程遥 冯林婷)

普通水拼价格 高端水拼品种 超市打起了“水战”

夏季是饮用水销售旺季,如今越来越多的国产品牌开始进入高端水市场,超市的“水战”也愈来愈激烈。

昨日,在市区联华超市,笔者看到,不少饮用水正在促销,一些“打包”装的矿泉水已跌破一元,但高端饮用水的价格依然不变:依云小瓶装售价8元,昆仑山天然雪山矿泉水510ml售价4.80元。

沪深股市创半个月来最大涨幅

中小板指数接近2008年底以来最高点

昨日,A股市场迎来8月16日以来最大幅度反弹,上证综指与深证成指均放量上涨并出现个股普涨局面。

昨日早盘上证综指以2622.27点高开,此后在权重股稳步向上的带领下走强,并在午后继续扩大涨幅,报收2652.66点,较前一交易日上涨41.92点,涨幅为1.61%。

……一位销售人员介绍,目前销量最大的还是娃哈哈、农夫山泉等普通饮用水,高端饮用水买的不多,因为价格有点高。

一些“专用”高端水也层出不穷,楠溪江叠峰山水推出的“叠峰茶泉”,就是一款专为茶道设计的山泉水,售价12.80元/桶。笔者在人本超市还发现了婴幼儿专用水平,1L装售价13.90元。(卓永萍)

